

# 周杰伦洛阳献艺 狂欢月栾川专场



□见习记者 许晓洁 通讯员 郭文石

今日20时,2011周杰伦“超时代”世界巡回演唱会洛阳站将在市体育中心体育场拉开帷幕。演唱会舞台效果以“未来世界”及“宇宙飞船”为概念,令人耳目一新。

演出内容将重现其经典曲目,届时将有纯正的杰伦风完美呈现。演唱会门票从150元~2011元不等。

今日9时,2011河南省伏牛山旅游商品博览会在栾川县旅游商品博览中心拉开帷幕,展览时间为4月29日至5月1日。本次博览会主要有旅游商品研讨会、“十佳旅游商品”评选、旅游商品现场签约等,并有民俗风情表演秀、栾川旅游摄影展、河洛曲艺及杂技功夫表演等4大现场活动。栾川县旅游商品博览中心位于栾川县庙子镇

高崖头村,游客可免费参观、自由购物。

今日上午9时30分,在周王城广场,第29届中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动迎来栾川县专场文艺演出。百姓舞台有《屠夫状元》、《包公辞朝》等选段。

赏石文化艺术节今日主题是“河洛石”,它产于洛阳一带,质地坚硬,外形古朴。本展览位于牡丹桥南的市园林花卉中心,您可在展馆外交易摊位上免费参观、自由购物,展馆门票10元。

## “花王”“花相”竞芬芳

□记者 戈晓芳 通讯员 高爱兰

“芍药也开了!”近几天,王城公园内芍药竞相绽放,笑吐芳菲,国色天香的牡丹与婀娜多姿的芍药同台“竞技”,吸引了许多游客观赏。

“园内栽种了5000余株芍药,目前陆续绽放。”王城公园高级工程师范崇霞说,经过多年的培育、栽种,王城公园的芍药已形成了红、黄、黑、白、粉、蓝、紫、复色八大色系,演化成单瓣型、荷花型、菊花型、蔷薇型、金环型等花型。

据了解,牡丹与芍药并称“花中二绝”,自古有牡丹为“花王”,芍药为“花相”之说。牡丹与芍药同为芍药科芍药属植物,花形相似,不过牡丹系落叶灌木,而芍药是多年生宿根草本植物,因此牡丹有“木芍药”之称。

## “靠山簧”传人登台 一招一式有模样



28日上午,在第29届中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动中,来自嵩县64岁的乔社斌凭借《五虎拜寿》中《关公过江》选段,摘得当日“每日一星”奖。

舞台上,乔社斌的一招一式有板有眼,加上原本微红的脸和一句句戏词,将关公演绎得活灵活现。乔社斌说,他是以洛阳为中心的豫剧流派“靠山簧”第六代传人,现在会唱“靠山簧”的人不多了,他希望这种传统艺术能传承下去。记者 马毓鋆 赵朝军 摄影报道



## 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万